

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉMTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSI KIADÓHIVATAL...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKÉMTI-UTCA 6. SZ. KIZÁRÓKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRNENTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL.

Nagy-Szerbia utja.

Szerbia önfeléd mamonba ringatja magát. Városról városra hurcolják a megkoronázott gyermekeket, elviszik azokra a történelmi emlékhelyekre, melyek legjobban fejejtik a szerbek képződmését és a bankettek, faklyvasmetek, lúzjátékok véget nem érő körtáncában mindig hangosabb riválással ünneplik a nagy-szerb eszmét.

siani ennek a célzatnak megerősítésére kiséri utjában Sándor királyt. Különös látvány, hogy a szerbesség két önállóan alakult államában két különböző dinasztia ünnepein egyszerre proklamálják a nagy-szerb eszmét és a mi ekkép csak a két állam gyilkos versengésének, a szerbesség belső meghasonlásának látszanék, mindkét helyen az orosz védőnkétség megpecsétlővel történik. Ugyanakkor, mikor Mihály érsek, a pánzslavizmus rajongó apostola a krusevaczi mezőn a szerb eszmét foglalta Sándorka javára, Nikita is Csetinijében fűnk a nagykoruvá lett trónörökösnek adta át szent örökségül együtt a czárnak barátságával. Kit csinálnak meg e szép jaféban? Hát persze szegény kis Sándorral, a ki még messze áll a nagykorúságtól, el lehet hitetni a kézzelfogható ámitást is. De Risztics és Mihály érsek kik egyébként sem állanak az együttvisz hűberek, akkor, mikor egy idegen hatalomnak adták magukat oda eszközökül, talán saját szemlére érdeklődnek most hozták-e tisztán? Ők nem tudnak-e, hogy kit jelölnek ki Pétervárot jövődö kegyesvő urólok?

A delegáció hadügyi jelentése.

A delegáció hadügyi albizottsága elkészült jelentésével s ez legközelebb a magyar delegáció plenáriumban tárgyalatni fog a költségvetéssel együtt. A jelentés a szokott keretben mozog. Hangja nem üt el az előző évek bizottságai jelentésétől, mintha kiüriteltet volna a történelemből mindaz, a mi ez évben történt, mintha nem alkotott volna meg az új véderőtörvény s mintha nem emelte volna fel tiltakozó szavát a közvélemény a militarizmus tulkapasai és nemzetellenes irányra ellen.

VIDÉK.

Nagykárolyról írják lapunknak: Az Egyetértés egyik közelebbi számban Szatmárról keltetett levélben, Wekerle pénzügyminiszter ellen egy kis burkolt bántás-sértés-felől foglaltak, azért, mert a pénzügyigazgatóság onnan Nagykarolyra helyeztetett át, kérem azért az alábbi tényeket összes lapjába egy független szerbi megyei lakosól felvenni. Szatmár ősi jogról szól, holott megyeszékhely, adófelügyelőleg most is Nagykarolyban volt és van, csak az abszolút időkben volt Szatmáron, tehát az ősi jog Nagykaroly mellett volt. De továbbá ez elhelyezéssel örömmel látjuk, hogy új pénzügyminiszterünk valóban a megtakarítás terére lépett, mert míg Szatmáron a hivatal elhelyezése 1200-1500 frtba kerül, Nagykarolyban a megye székhelyében az ingyen helyezték el, így van a törvényesek, Szatmáron ezek fizetettek érté, itt ingyen szállás várja. A kormányparti kir. városok sok házból kapnak a kormánytól. Hogy e tendenciák az alsó elhelyezésben pénzügyminiszterünkkel egy four egy nézetet volt és van, oly ténny, melyért mindkettőt tisztelettel érdemelnek. A mi Szatmár város önkormányzatát illeti, ehez nincs szavam. E levélben egész kis Pest, 800 idegen leány nyert ott oktatást, emmi talán Budapestben simósen. A kormányban csakugyan helyes ténny, ha egyszer a házár kérdéssel, a gazdálkodás terére lép és nem hagy a kormánypartit korteségre. Egy független szerbi válság.

KLEOPÁTRA

EGYIPTOM ASSZONYA. Fordította: FÁJ J. BÉLA. Oh nemes Antonius! felel Khármion, — cselezd meg a szivedet, hogy meghalghathad azt, a mit mondanom kell. Caudius Alekszandriában van. Futva-futott oda messziről, s ezeket hozta hírré: Het álló napig vártak a legiók Antonius jöveletét, hogy, mint annak előtte, győzelemre vezesse őket, elveise Caesar követemnek az ajánlatát. De Antonius nem jött. Ekkor aztán híre helt, hogy Antonius Taenarusból jött, mert Kleopatra csábította oda. Azt az embert, a ki először hozta ezt a hírt, a katonák legyalázták és — halálra verték! De a hír folyvást erősödött, és utóljára már nem lehetett benne kedvelni. És ekkor, oh Antonius, a te tisztjeid egyenkint atsöködtek Caesarhoz, és a hora a tiszték mennek, odamennék a katonák is. De ez még nem minden; mert a szövetségeseid: Boochus Afrikából, Tarcondimotus Cilicéből, Mithridates Commageneből, Adalhis Thrákiából, Philadelphus Paphlagoniából, Archelaus Cappadoeciából, Heródes Judaeából, Amyntas Galatiából, Polemon Pontusból és Malchus Arabiából — mind, mind elfutottak, vagy meghagyták vezereiket, hogy fussanak vissza oda, a honnan jöttek; és követek maris kegyelemért esedeznek a hídeg Caesarhoz.

— Megyek! megyek! Szegény reám, hogy ketyekelni mertem ő benne!... Rabszolga, vízet hoz és bíbor-palástot — mert így nem mehetek Kleopatra elé... Tüstént megyek. — Ely módon tereltek mi vissza Antonius Kleopátrahoz, hogy mindkettőjük romlása annál biztosabb legyen. Végig vezettük az albastróm-teremen s be a Kleopatra szobájába, ki úgy teküdt ott, hajsza felkötve, mint omolvan arczára és keblere s mely szeméiből szakadtakéntül folyva a könny. — Oh Egyiptom asszonya! kiálta Antonius, — lass lehad előttem! Kleopatra felszóltott az ágyról. — Itt vagy hát, szerelmem? mormolá. — Akkor ismét jól van minden... Jer közelebb s öleld karomban feledd banatodat s fordítsd örmre az én bumot. Oh Antonius, a mig szerelmünk megmarad, addig mindenkünk megvan! S rabourat a mellére és szilajul csókoltatta. — Meg aznap Khármion újra előttem hoztam és megkért, hogy készítsék valamiféle leghalásosabb merget. Eleinte nem akartam megenni, atól féltem, hogy Kleopatra megölné vele Antonius, mielőtt az ideje elérkezne. De Khármion kimutatta, hogy nem így van a dolog, sőt elmondta azt is, hogy mi ezrelva való az a merget. Előhívtam hát Atuát, a füvek ismerőjét, s egész délután fáradoztunk a halálhozó munkán. Mikor pedig elvezették, Khármion ismét előttem, friss rúzsokból folt koszorút hozva, melyet — ugymond meg kell mártanom a mérlegben. Megmártottam. Este, Kleopatra nagy lakomáján, ott ültem Antonius közelebb, ki Kleopatra mellett foglalt helyet, fejen a megmérgezett koszorúval. A mint a lakoma előbbre haladt, szakadtakéntül folyt a bor, mig végre Antonius és a királynő vidámak lettek. Kleopatra elmondta neki az ő terveit, meg hogy hajóit mint vontatókúl ép len most a csatornán, mely Buhabistából a Nilus pelusiumi ágához vezet, Klizmba, a hieropoliszi révbe. Az volt ugyvan szándék, hogy az este, ha Caesar makacsnak mutatkozna, elmenekül Antoniuszal és kincsével együtt, lefele az arabiai tengeröblök, a hol Caesar annak hovájában és uj hont keres valahol Indiában, a hova ellenségei utánuk nem mehetnek. Ebből a tervből azonban valósággal semmi sem lett, mert Köves-Arábia lakosai fölegelték a hajókat, a mire az alexzandriai zsidók egy üzenete készletét öket, mert a zsidók gyűlölték Kleopatrát, a ki szintén gyűlölte öket. Kleopatra aztán, mikor mindent elmondott, felszóltotta Antonius, hogy ürítsen vele poharát ennek az új tervnek a sikerültére; s midőn Antonius poharát fogott, meg azt mondta neki, hogy mártva meg rózsakoszorúját a borban, hogy az ital annál edesebb legyen. Mikor pedig Antonius ezt megiette, Kleopatra köszöntötte a poharával. De a mint An-

tonius vissza akarta köszönteni, Kleopatra megkapta a kezét. — Megállj! kiálta. Antonius csodálkozva állott meg. Volt pedig a Kleopatra szolgái közt egy Eudiosus nevű számtartó, és ez az Eudiosus, látván, hogy Kleopátrának a szerencséseje hanyatlóban van, feltette vol magában, hogy ep ez éjjel elszökik Caesarhoz, — a mit sok, naianál jobb ember is megselekedett — magával vivén a palotából mind azt a kincset, a mit ősszelophatott. Kleopatra azonban, értesülven erről a szándékról, elhatározta, hogy bosszút áll Eudiosuson. — Eudiosus! szólj rá a nem messze álló emberre, — gyér ide, te hüségese szolgá! Látod ezt az embert, nemes Antonius? Híven ragaszkodott hozzánk minden viszontagságunkban, és vigasztalásunkra vala. Most tehát meg fogja kapni jutalmát érdeme és hüségének mértéké szerint — megkapja pedig egyenesen a te kezédből. Add oda neki borral felt arany poharadot, és ő hadd ürítse a mi tervünk sikerültére. A poharát aztán megtartotta jutalmul. Antonius, még egyre csodálkozva, odadát a poharát az embertnek, ki lekében bűntönek tudva magát, rozszékte fogadta el és állott meg. De nem ivott. — Így, te rabszolga, így! kiálta Kleopatra, félig fölemelkedve üllőből és villogó pillantással lövellve — ember elhérédett arczára. — Szerenizarsz mondand, hogy ha te így megseföldöl a nemes Antonius, a milyen bizonyos, hogy egyszer ott fogok meg ülni a római Capitoliumban, olyan bizonyosan ostromoztatlak addig, mig csak a csontod ki nem látzik és győgytársul rántottem nyit sebedre ezt a piros bort!... Ah, valahán iszol hát!... No, mi az ő Eudiosus? Rosszul vagy? Akkor hát ez a bor nyilván olyan, mint a zsidók hívsós víze, mely megöli az álnokokat és csak az igaz embereket üditi. Menjen valaki és motozza meg ennek az embernek a lakását. Ugy tetszik áruló! Eudiosus ezalatt, kezét a fején tartva, kában állott ott. Azután reszkétni kezdett s egyszerre hangos kiáltással rogyott a földre. A másik pillanatban ismét talpon volt s göröcsen markolta a mellét, mintha ki akarna tépni a szívében lángoló tüzet. Azután fákó, eltorzult arczával és habzó ajkkal tárogott Kleopatra felé, ki csöndes, kegyetlen mosolylyal nézegette az ő kínlását. — Hah, áruló! most megkaptad a magadét! gyönyölödek Kleopatra. — Ugyan mondd csak, kelleme a halál? — Te rima! tövöltött a halkdólok. — Megmérgeztél! Vessz el hát te is! — Es nagyot ordítva veté reá magát. Kleopatra látta, hogy mit akar, s gyorsan és futégn, mint a tigris, ugrott felre, úgy hogy Eudiosus csak a királyi palástot kaphatta meg, melyet ki is rúntott a smaragd-kapocsból. Azután leesett a földre, nézegetésben belecsavarodva a bíbor-köntönbe, meg aztán mozdulatlanul el holtan fektült benne, eltorzult arca és megívésedetett szeméi rémesen pillantván ki a palást redői közül.

Ah, szolt a királynő rideg nevetéssel, — a rabszolga ugyancsak nehezen halt meg és engem is magával akart volna rántani. Nezd, elvette a palástomat szentődökéim! Vigyétek el innen és temessétek el a berruhájában. — Mi ez, Kleopatra? szolt Antonius, a mint a testőrök elvonszolták a holtat. — Ez az ember az én poharamból ivott. Mi a ezéja ennek a siralmas tréfának? — Kétfős ezéja van, nemes Antonius! Ez az ember épen ma éjjel szökött volna el Octavianus-hoz, magával vivén kincseink egy részét. Nos, én szíriykatok adtam neki, mert a holt sebesen szállnak! A másik okom pedig ez volt: te attól féltél, uram, hogy meg foglak mérgezni. Ne tagadj, úgyvan tudom. Lásd most, Antonius, milyen könnyen ölhettek meg te akarnálak. Az a rózsakoszorú, melyet a pohárba mártottál, halálos merregel volt aztalva. Ha tehát véget akartam volna vetni életednek, nem állítottam volna meg a kezedet... Oh, Antonius! bízál bennem mostantól fogva. Inkább magamat öltem meg, semhogy neked csak egy hajszálal is megöregítenék! Ime, itt jönnek a küldötteim! Szóljatok, mit találtatok? — Egyiptom asszonya, im ezt találtak. Az Eudiosus lakásán szokésre volt ölkészvite minden, és sok kincset találtak becsomagolva. — Halld? szolt Kleopatra sötét mosolylyal. — Gondoljátok-e már most, hiv szolgáim, hogy Kleopatra olyan asszony, a ki ellenében tanácsos lenne az aruló szepépet játszani? Szolgáimjon intelmektetke a római ember példáját. — Pélelmetes csönd szállta meg az egész társaságot, és maga Antonius is hallgatagon állt helyen. (Folytatása következik.)

A KEZDŐBETÜK. — ANGOL REGÉNY — 35 — Képzeltetik, hogy órákig képes elmulattatni mindenkét és ha már az ékes szavakból kifogyna, szép zenével tudja kitérteni gondolatát s érzelmeit! Neha szomorú, melábus, majd felvidul, vagy éppen szenvedélyese válik a pillanat sugallata szerint. — Legkevésbé se sejtettem, hogy én annyira kedvelni a zenét, — szolt köze Hamilton öszinte meglepetéssel; — mivel oly ritkán jársz a zongorán és... — És olyan rosszul, — szakította félbe most Hildegardé szavait: — olyan rosszul, hogy nem is tétélzhettem fel, hogy képes legyek méltányolni a jó zenét. Pedig ellenkezőleg, annyira fogokny vagyok a zene szépségei iránt, hogy nem tudom hallgatni a közpészerű jütékok, azon túl pedig időm és türelmem hiányát tekintve, tudom, hogy sohasem emelkedhetek. — Úrtelemségsédek legjobban megílelhetji önmaga, ideje azonban elég volna hozzá, ha azt a zenére akarna fordítani, ... példát ön rendkívül sokat olvas. Ha azon órákat, miket a... — Eh! — kiáltozott fel türelmetlenül Hildegardé;







gálm mellett a rendszerint túllépetti hősiesek az elő-... fogat egy lo gyakra megindítani is képtelen, s...

A meséskövességek ellen, a főváros forgalmának... folytonos emelkedése miatt mindinkább sürribben...

A fővárosi m. kir. államrendőrség a közegészsé-... g, illetve közegészségügyi szanatóriumok felügyelőség...

Mint hogy a legutolsó két esztendő alatt, gősszávi... és vegyi elemekből készült, részben rendőrségi te...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

kapitány felel, hogy a fővárosi magyar ki-... rlyi államrendőrség az emult fűvel által ismét...

Ezen körbeszólás kapcsán a közegészségnek tartom... a tek. közg. bizottság előtt felmentő azon tapasztal...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

tosító eszközök kutatásába, annál meggyőzőbb... áll ellátott a tapasztalat, hogy ezek az eszközök...

Engedje meg mindamellett a t. közgyűlés, hogy ez... alkalommal, így díszes közönség előtt a nevelésoktatás...

Elmentünk s. éremgyűlék után is hazánkban hol... egyik hol másik vidékre hoztam az imént említett...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

közgyűlés nevében köszöntői nyilatkozta az irányadó... s tanulásos eszmék felvetéséért.

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

A fővárosi m. kir. államrendőrség által az emult... fűvel által lett egybe közrendészeti intézkedések...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A budapesti tanítótestület a szakközépiskolá-... nyadból, a mely az «Élvívás» tagjainak tagdíjai...

A V. ker. polg. lénykölsége hangversenyek... néveléséből 1000 forint ösztöndíj-alapot gyűjtött.

A középiskolai tanár-egyesület az idei közgyűlése... ről a középiskolai tanár-egyesület tagjai, kiket még...

A középiskolai tanár-egyesület az idei közgyűlése... ről a középiskolai tanár-egyesület tagjai, kiket még...

A középiskolai tanár-egyesület az idei közgyűlése... ről a középiskolai tanár-egyesület tagjai, kiket még...

A középiskolai tanár-egyesület az idei közgyűlése... ről a középiskolai tanár-egyesület tagjai, kiket még...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Letartóztatott bankár cím alatt elmondtuk... nérol, hogy a Fortunában egy Goldberger Mór nevű...

Letartóztatott bankár cím alatt elmondtuk... nérol, hogy a Fortunában egy Goldberger Mór nevű...

Letartóztatott bankár cím alatt elmondtuk... nérol, hogy a Fortunában egy Goldberger Mór nevű...

Letartóztatott bankár cím alatt elmondtuk... nérol, hogy a Fortunában egy Goldberger Mór nevű...

Letartóztatott bankár cím alatt elmondtuk... nérol, hogy a Fortunában egy Goldberger Mór nevű...

Letartóztatott bankár cím alatt elmondtuk... nérol, hogy a Fortunában egy Goldberger Mór nevű...

Lázító oláh pap.

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Szatmár, július 8. A vésztárgyalás negyedik napját a tanácsalkalmat...

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Szatmár, július 8. A vésztárgyalás negyedik napját a tanácsalkalmat...

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Szatmár, július 8. A vésztárgyalás negyedik napját a tanácsalkalmat...

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Szatmár, július 8. A vésztárgyalás negyedik napját a tanácsalkalmat...

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Szatmár, július 8. A vésztárgyalás negyedik napját a tanácsalkalmat...

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Szatmár, július 8. A vésztárgyalás negyedik napját a tanácsalkalmat...

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Szatmár, július 8. A vésztárgyalás negyedik napját a tanácsalkalmat...

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Szatmár, július 8. A vésztárgyalás negyedik napját a tanácsalkalmat...

A jelen viszonyokkal a legnagyobb mértékben elégedetlen, s ebben teljesen igaz van. — Konstancián kívánja a védő, hogy a románok a hivatalokban túny...

A párisi kiállítás látogatóinak figyelmébe.

Lapunk Párisban a következő helyeken áll a közönség rendelkezésére: Bureau des renseignements commerciaux...

Logo for 'Közhívilági Készlet' by Hoffmann József-nél. The logo features a shield with a plow and a sickle, surrounded by text in various directions.

TÁVIRATOK.

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A N. Fr. Tárcs Benildől két olyan hírt telehenek, mely...

HÁZASSÁG.

— Eljegyzés. Rothauer Miksa budapesti, a Budapesti Hagyjati ügyosztály székfoglalója, eljegyzett Bernheim...

GYASZROVAT.

Dr. Gaál István. Pestmegye pesti közigazgatási országgyűlési elnöke...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

Bécs, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A Wiener Allgemeine Zeitung meghívta a bécsi társaság...

EGYETÉRTÉS, KEDD, JULIUS 9.

halmával irredentiztus kiállítás hangzottak. Kálmán külügyminiszter s nyilatkozatai a delegáció...

gen levő lovazsereg tisztjei a király arczképét osztották szét a nép között.

Olcsa, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Konstantinápolyi orosz konzulátus, mely a...

Lond. júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Konstaniinápolyból állítólag megbízható forrásból j...

Malta, júl. 8. Az Adria-társulat 'Szűz Mária' nevű gőzöse Glasgowba indulván, a kikötőben horgony...

Havre, júl. 8. Az Adria-társulat 'Thibor' gőzöse Bordeauxba indult.

Páris, júl. 8. A kiállításnak tegnap 209,000 látogatója volt.

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

VEGYES KOZLEMENYEK.

Az osztrák-magyar államvasút szónaktája. Az osztrák-magyar államvasútállomás magyar igazgatás...

Paris, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az angol kormány allitog az egyiptomi kérésben...

Koppenhága, júl. 8. A királyi pár visszatréte.

Christiania, júl. 8. Stong ügyvédet (jobb-párti) meghízták az új miniszterium megalkotására.

Christiana, júl. 8. A német császár tegnap meglátogatta a lovensgősi veszetést és ma tovább utazt...

Konstantinápoly, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Gilet konstantinápolyi nemet főkn...

Belgrád, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Griesz miniszterelnök Szerbia összes kül-földi követ...

Gorny Milanovác, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor király a regenszékkel és miniszterekkel...

Belgrád, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Griesz miniszterelnök Szerbia összes kül-földi követ...

Gorny Milanovác, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor király a regenszékkel és miniszterekkel...

Belgrád, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Griesz miniszterelnök Szerbia összes kül-földi követ...

Gorny Milanovác, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor király a regenszékkel és miniszterekkel...

Belgrád, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Griesz miniszterelnök Szerbia összes kül-földi követ...

Gorny Milanovác, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor király a regenszékkel és miniszterekkel...

Belgrád, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Griesz miniszterelnök Szerbia összes kül-földi követ...

Gorny Milanovác, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor király a regenszékkel és miniszterekkel...

Belgrád, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Griesz miniszterelnök Szerbia összes kül-földi követ...

Gorny Milanovác, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor király a regenszékkel és miniszterekkel...

Belgrád, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Griesz miniszterelnök Szerbia összes kül-földi követ...

Gorny Milanovác, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor király a regenszékkel és miniszterekkel...

KÖZGAZDASÁG.

Flume, júl. 8. Az Adria-társulat 'Kalifornia' nevű bérli gőzöse Neworkba indult.

Malta, júl. 8. Az Adria-társulat 'Szűz Mária' nevű gőzöse Glasgowba indulván, a kikötőben horgony...

Havre, júl. 8. Az Adria-társulat 'Thibor' gőzöse Bordeauxba indult.

Páris, júl. 8. A kiállításnak tegnap 209,000 látogatója volt.

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

Hamburg, júl. 8. A Th. Schmidt cég felkérte a földet annak kijelentésére, hogy kávékötéseit határ...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az Eszék-vidéki részvénytársaság elhatározta, hogy...

Pétóvár, júl. 8. (Az Egyetértés távirata.) A békéi petroleum források apadni kezdenek, már...

1889

és csak mintegy 15,000 mm. buza kelt el, mi mellett az árak 5-10 koral emelkedtek mmásfélre, később...

Buza: Tiszavidék 600 mm. 82 k. 8.40 ft, 100 mm. 81 k. 100 mm. 82 k. 8.30 ft, 100 mm. 81 k. 8.32 ft, 100 mm. 80 k. 8.37 ft, 200 mm. 80 k. 8.37 ft, 200 mm. 80 k. 8.35 ft, 100 mm. 80 k. 8.20 ft, 100 mm. 80 k. 8.40 ft, 300 mm. 80 k., 100 mm. 80 k. 8.25 ft, 79.5 k. 8.25 ft, 1000 mm. 79.5 k. 8.30 ft, 300 mm. 79 k. 8.30 ft, 200 mm. 78.5 k. 8.20 ft, márd három 79 k.

Pestmegye 100 mm. 78.5 k. 7.90 ft, 100 mm. 77.5 k. 7.80 ft, mindkettő három hóm. Bácskai 100 mm. 78 k. 7.90 ft, 100 mm. 79 k. 8.22 ft, mindkettő három hóm. Bajai 600 mm. 78.7 k. 8.10 ft, 800 mm. 77 k. 7.85 ft, mindkettő három hóm. Kanizsai 600 mm. 78.8 k. 8.20 ft, három hóm.

Dunavidék 2900 mm. 78.5 k. 7.75 forint; 14. rom hóm. Zab 100 mm. 6.15 ft, 100 mm. 6 ft.

Mai hivatalos effektív árak:

Table with 3 columns: Item, Price (frank), Price (korona). Rows include Buza (Tiszavidék, Pestmegye, Bácskai, Bajai, Kanizsai), Rész, Árpa, Zab, Tengeri, Köles, Repese.

Határidőrejtő ének forgalom mellett magabizonyos gabonaforgalomra szállód irányban nyit meg, de később nagyobb realizációt mutat...

Szokványbuza 62200 mintegy 100,000 mm. 825, 827, 828, 827, 826, 825, 824, 822, 820, 819, 820, 822, 820, 819, 818, 817 forint.

Tengeri július-augusztusra mintegy 10,000 mm. 4.8, 4.83, 4.82, 4.80 forint.

Uj teugeri 1890. május-júniusra mintegy 30,000 mm. 5.28, 5.26, 5.25, 5.23, 5.22, 5.20, 5.19, 5.21 forint.

Szokványbuza 62200 mintegy 10,000 mm. 816, 815, 814, 815 forint.

Tengeri július-augusztusra mintegy 5000 mm. 4.81, 4.79, 4.80 forint.

Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 5000 mm. 4.90, 4.89 forint.

Uj teugeri 1890. május-júniusra mintegy 30,000 mm. 5.29, 5.27, 5.23, 5.18, 5.23, 5.22 forint.

Szokványbuza 62200 mintegy 10,000 mm. 820, 818, 817, 818 forint.

Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 5000 mm. 4.81, 4.80, 4.79 forint.

Uj teugeri 1890. május-júniusra mintegy 30,000 mm. 5.29, 5.27, 5.23, 5.18, 5.23, 5.22 forint.

Szokványbuza 62200 mintegy 10,000 mm. 820, 818, 817, 818 forint.

Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 5000 mm. 4.81, 4.80, 4.79 forint.

Uj teugeri 1890. május-júniusra mintegy 30,000 mm. 5.29, 5.27, 5.23, 5.18, 5.23, 5.22 forint.

Szokványbuza 62200 mintegy 10,000 mm. 820, 818, 817, 818 forint.

Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 5000 mm. 4.81, 4.80, 4.79 forint.

Uj teugeri 1890. május-júniusra mintegy 30,000 mm. 5.29, 5.27, 5.23, 5.18, 5.23, 5.22 forint.

Szokványbuza 62200 mintegy 10,000 mm. 820, 818, 817, 818 forint.

Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 5000 mm. 4.81, 4.80, 4.79 forint.

Uj teugeri 1890. május-júniusra mintegy 30,000 mm. 5.29, 5.27, 5.23, 5.18, 5.23, 5.22 forint.

Szokványbuza 62200 mintegy 10,000 mm. 820, 818, 817, 818 forint.

Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 5000 mm. 4.81, 4.80, 4.79 forint.

Uj teugeri 1890. május-júniusra mintegy 30,000 mm. 5.29, 5.27, 5.23, 5.18, 5.23, 5.22 forint.

188

Teszékföldi lardar... gyenge...

11 g... magyar... jusi... met bi...

A de... jeg... hiteiba... bank... osztrák... Károly... hany... arany... franko...

Kész... arbitra... len üz... 2 o... angol... egyek... bank... roly... 380-... 188-5... déli... arany... gyar... selt... 38.32...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...

Bec... földet... 105-... hasu... arany... franko...



